



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в убийстве и незаконном хранении оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Екатеринбурга Николая Силантьева, которому предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное ношение и хранение оружия), ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 8 марта 2007 года в одном из домов по улице Гатчинская злоумышленник в ходе ссоры, произвел несколько выстрелов из принесенных с собой двух пистолетов калибра 9 мм в 46-летнего ранее судимого местного жителя. После этого, потерпевший выбежал из дома, но Силантьев догнал его и произвел выстрел в голову, ставший причиной смерти. Злоумышленник требовал от потерпевшего, вернуть автомобиль своего знакомого, который тот удерживал. После совершения преступления злоумышленник более 4 лет находился в федеральном розыске, но благодаря следственно-оперативным мероприятиям был задержан. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Следственное управление СК России по Челябинской области 30.11.2011

30 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/734538>